

# ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗДЕ.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
от завода-изготовителя  
9500 руб. Скидки до 7%  
ул. Ленина 11, тел. 3-13-58

23 Мая ВТОРНИК 2006 г.

№ 57 (8873)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

МЫСКИ БЕЗ КНИГИ?

СПОРТ

ЛАУРЕАТ

ГОРОДУ О ГОРОДЕ

ПРАЗДНИК МУЗЕЯ

РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

КОНКУРС

## СОЦИАЛЬНЫЕ «ЗВЕЗДЫ»

Третий раз в нашей области проводится ежегодный конкурс «Социальные звезды Кузбасса». Нынешний проходил под девизом «2006-й – год благотворительности» и стал первым, в котором приняли участие мысковчане. Заключительный этап прошел в мае в г. Кемерово, где во Дворце культуры шахтеров собирались номинанты этой благотворительной акции со всего Кузбасса. Кроме пожилых кузбассовцев, в ней участвовали студенты, школьники. Мыски в конкурсе представляли пенсионеры В. П. Модяев, Т. И. Петрова, педагог-психолог медико-педагогической комиссии комитета по образованию Н. Н. Черкашина и работник АПЭС С. П. Ганьшин. Все они вернулись домой с наградами. В номинации «Радуга жизни» для социально активных людей старше 60 лет Тамара Илларионовна и Валентин Павлович удостоены благодарственные грамоты (В. П. Модяев, кроме этого и денежной премии), а Сергей Петрович, участвуя в номинации «Горячее сердце», стал лучшим и награжден медалью «За веру и добро».

Надо заметить, что заявки на участие в конкурсе подавал в оргкомитет центр социального обслуживания мысковчан. По словам работницы центра А. К. Яковцевой и самих участников конкурса, заключительный этап превратился в праздник с участием организаторов и спонсоров, таких, как Кузбасский центр «Инициатива», департаменты социальной защиты населения и молодежной политики областной администрации, научной библиотеки имени Федорова и многих других. Думается, читателям «Варианта» не нужно подробно представлять всех наших лауреатов – об их активной жизненной позиции, о большой общественной работе газета не раз уже писала. Все они внесли и вносят большой вклад в воспитание подрастающего поколения, являются примером социальной активности.

В. СТЕПАНОВ



Фото Н. СИМОНОВА.

## “ЗОЛОТАЯ” ПАРА

Необычно с приятного события началась вчера, 22 мая плацкарт у главы города Ю. А. Торопова. В кабинете Юрия Александровича при всем честном народе поздравляли и награждали «золотых» супругов Кокшаровых. 8 мая 1956 года, когда п. Мыски получил статус города, зарегистрировали здесь свой брак Василий Иванович и Лидия Дмитриевна. (О них писала наша газета «Вариант» в юбилейном номере 50-51 за 6 мая с. г.). Скромно пятьдесят лет назад отметила эта пара рождение своей семьи, так же без помпы в кругу дочерей, внуков, правнука отпраздновала золотую годовщину совместной жизни. И вдруг такое внимание, приглашение в администрацию города. Но это не случайность. Достойную жизнь прожили пожилые люди, вместе долгие годы работали на Томусинском ДОКе. Кстати, до службы в армии полгода работал в бригаде В. И.

Кокшарова в столярном цехе и Ю. А. Торопов.

Поздравления, подарки, цветы от губернатора области А. Г. Тулеева и администрации города получили взволнованные «золотые» юбиляры. Одними из первых в Мысках Лидия Дмитриевна и Василий Иванович награждены юбилейными медалями в честь 50-летия Мысок.

Руководитель ЗАГСа Н. Г. Гурина, прочитав чете Кокшаровых стихотворное поздравление, предложила им расписаться в Почетной книге золотых супружеских пар. По просьбе Надежды Георгиевны Лидия Дмитриевна поделилась секретами счастливого семейного долголетия. Это терпение, уважение, любовь. Под аплодисменты собравшихся Василий Иванович и Лидия Дмитриевна обменялись «золотым» свадебным поцелуем.

НАШ КОРР.

## К ЮБИЛЕЮ - ВСЕМ МИРОМ

В 2006 году нашему городу исполняется 50 лет. Администрацией города разработан план мероприятий по подготовке и празднованию знаменательной даты. Предусмотрено выполнение большого объема работ по благоустройству городской тер-

ритории, строительству, ремонту социальных объектов.

Администрация города выражает уверенность, что жители Мысок, мысковские предприниматели окажут содействие в организации и проведении празднования 50-летия города

Мыски, которое планируется на вторую половину августа.

Для концентрации денежных средств создан целевой бюджетный фонд. Средства для финансовой поддержки реализации юбилейных мероприятий можно перечислять по реквизитам:

РКЦ г. Мыски  
р/с 40204810000000000000  
БИК 043205000  
ИНН 4215004242  
Финансовое управление

ДА, ИМЕННО ТАК. У наших депутатов буквально чешутся руки вставлять палки в колеса городской администрации в любом ее начинании. Они, как старуха Шапокляк, не могут без того, чтобы не учинить какую-нибудь гадость.

Но на этот раз «слуги народа» превзошли самих себя. На днях на заседании Совета утвердили расходы на празднование юбилея города. Интересная ситуация: в житнице, то есть в юбилейный фонд, собирает администрация города, а дележ осуществляют депутаты. Они лезут даже в статьи расходов, согласованные с губернатором А. Г. Тулеевым. Самы они палец о палец не ударили, чтобы пополнить юбилейный фонд, зато с умным видом делят чужое.

В действии принимали участие семеро депутатов. Чтобы быть полностью объективным, скажу, что депутаты Г. Л. Ша-

пин, В. В. Чушев и В. Ф. Глухов на заседании не присутствовали.

Какие же были аргументы против книги? Надо сказать, просто смехотворные. С городским Советом, видите ли, не посоветовались по поводу автора. Почему, собственно, Голишев, когда в городе других писателей пруд пруди? Здесь все понятно: моя фамилия действует на председателя Антилина как плащ тореадора на разъяренного быка.

Еще «аргумент» - надо было создать «художественный совет» по изданию юбилейной книги. Это, объясняя читателям, не только глупо, но и незаконно, поскольку в стране,

слава Богу, существует охраняемое законом авторское право. И большинство материалов, которыми я пользовался, есть интеллектуальная и информационная собственность газеты «Вариант». Или, может быть, вы хотите издать книгу на основе материалов вашей лживой «Мысковской газеты»? Вот появится время, и доберусь я до вашего корреспондента Спиридона Вантузова, который позволяет себе оскорбления в мой адрес. Так что, «трепещите, бандерлоги!»

Теперь о том, что, собственно говоря, «зарубили» депутаты. Так сказать, поименно. Шорец Апанаев проголосовал против истории Горной Шории,

которая занимает в книге три главы чистого текста формата А4. Но дело даже не в объеме. Здесь собран воедино уникальный материал, в том числе и ранее не публиковавшийся.

Педагог Катаев голосует против издания истории мысковского образования – целой главы книги под названием «На путях к знаниям». Врач-гинеколог Кинева препятствует изданию истории мысковского здравоохранения, написанной, между прочим, не мной, а ее коллегами. Спортсмен Тимофеев не хочет, чтобы в свет появилась история спортивных достижений мысковчан. О чем думали депутаты Черных и

Ермакова, голосуя против издания книги, мне не известно.

Что же касается самого председателя горсовета Антилина, то этому человеку история Мысков и вообще Мыски, как сейчас говорят, «по барабану». Он приезжий, поэтому, по меткому выражению одного моего знакомого, повадками просто какой-то инопланетянин. Поведение его, на мой взгляд, совершенно не адекватно интересам города. В данном случае ему наплевать, что книгу о городе ждут сотни людей, что поступают уже коллективные заявки.

Что тут скажешь? Книга о городе, посвященная его юбилею, написана и все равно будет издана. Уйдут, как страшный сон, нынешние депутаты. Все, чего они добились, это в очередной раз опозорились принародно.

С. ГОЛИШЕВ,  
преследуемый властями  
автор.

## СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

В честь 50-летнего юбилея образования нашего города и героической Победы советского народа в Великой Отечественной войне управление по физической культуре, спорту и туризму провело спортивные мероприятия, о которых мы и рассказываем нашим уважаемым читателям.

### ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА

Ближе к вечеру 8 мая по улицам центра города прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, в которой приняло участие 23 команды, 299 спортсменов из школ и производственных коллективов.

Отлично преодолев 13 этапов эстафеты, первой на финише была дружная команда Томь-Усинской ГРЭС (В. Нестеров). Дистанцию 4430 м энергетики преодолели за 12 мин. 11 сек. На втором месте команда «Интер», составленная из бывших выпускников Подобасской школы, и на третьем колледж.

Среди школьных команд места распределились следующим образом: школы № 2, 1, 12.

Надо отметить учителей физической культуры И. Ю. Романа, Г. Е. Сидорова, В. Е. Рунова, Н. М. Бондаренко, А. Н. Катаева – они выставили для участия в эстафете и вторые составы команд, тем самым работая на перспективу, готовя будущий резерв.

Прячно было видеть юных участников эстафеты из детского дома, горнолыжной школы, команду «Дети Сибири».

Награждение провел первый зам. главы Г. И. Воробьев. Все участники получили сладкие призы. Команды-призеры – грамоты, денежные призы. За активное участие почетными грамотами награждены все команды-участники эстафеты. Отлично сработала служба ГИБДД и скорой помощи.

А. КОМАРОВ.

### КАРАТЭ

В спортивном зале СОК «Олимп» прошло восьмое традиционное городское первенство по косики каратэ. В этом соревновании приняли участие 53 спортсмена, воспитанника ДЮСШ им. А. Н. Воронина и спортклуба «Меркурий».

С приветственными словами и поздравлениями перед сорвавшимися гостями, родителями и спортсменами выступил

начальник спортуправления А. И. Комаров.

Лучшие спортсмены всестилевой федерации каратэ М. Хатибова, Р. Бычкова, А. Нестеров, Д. Павлов и К. Чуднова были награждены ценными призами и грамотами федерацiiи.

Соревнования проходили по двум программам. Первые места в ката заняли К. Чуднова, М. Хатибова, Э. Сейфуллаев, А. Нестеров, И. Боровинский и Р. Бычков. По кумите у самых маленьких в их первых боях на городском уровне места распределились так: А. Чурилов, А. Глинский, Д. Демин и А. Григорьев. В остальных категориях первые места заняли Э. Сейфуллаев, С. Говоровский, Д. Павлов, А. Нестеров, Р. Бычков, И. Боровинский, К. Кошкарев, О. Крутихина, М. Хатибова, Е. Ушакова, Н. Ананьева, Л. Григорьева и А. Понетайкин. Готовили юных каратистов к соревнованиям наставники А. Зимарев, А. Тотышев, А. Власова, С. Ганьшин.

Спортсменам, занявшим первое место в ката и кумите, присвоилось звание «Абсолютный чемпион города по косики каратэ 2006 года», и они награждались памятной медалью. Чемпионами стали в возрастной категории до 15 лет М. Хатибова, у юношей до 9 лет Э. Сейфуллаев, до 11 лет А. Нестеров, до 13 лет И. Боровинский, до 15 лет Р. Бычков.

Отлично поработала судейская бригада: неоднократный чемпион Кузбасса и Сибири А. Звонарев, неоднократный призер чемпионатов России А. Шленев, чемпион кубка Сибири А. Власова, призер первенства Сибири А. Тотышева, призер чемпионата Кузбасса Е. Ашихмин и призер первенства России А. Земскова. Не остались без работы врачи соревнований Т. Угрюмова и секретарь Т. Ганьшина.

Все спортсмены, занявшие призовые места, отмечены наградами и грамотами спортуправления.

С. ГАНЬШИН,  
тренер по косики каратэ.

### ШАШКИ

В городской картинной галерее состоялся личный турнир по русским шашкам. Открывая турнир, начальник спортуправления А. И. Комаров поздравил всех с праздником, пожелал участникам красивых и содержательных партий.

Турниры «Одного дня» по русским шашкам, посвященные дню рождения нашего города, проводятся с 1976 года. На этот турнир городская федерация приглашает всегда всех желающих. Я как главный судья всегда ожидаю прибытия большого количества участников. Помню, в одном из прошлых турниров играли 54 шашкиста. К сожалению, в этот раз за призы боролись только 12 человек. Играли по круговой системе. Победителем стал кандидат в мастера спорта Н. Кожуховский. Его результат 8,5 очка из 11 возможных. На втором месте водитель разреза «Сибиргинский» И. Иванов – 8 очков, третьим стал автор этих строк – 7,5 очка. Призеры награждены почетными грамотами спортуправления и ценными призами подарками. Печетные грамоты получили А. Косакин – «За волю к победе», В. Тотышев – «За миролюбие», В. Комов – как самый молодой участник. Специальные призы за победу во встрече с лидером получили В. Тотышев и А. Косакин.

Все остальные участники получили памятные сувениры. Как всегда, горячим чаем потчевала хозяйка картинной галереи Т. А. Елесина.

Шахматно-шашечные федерации города планируют провести матч на 50 досках. Наши интеллектуалы должны сразиться с шахматистами и шашистами из гг. Междуреченска, Осинников и Киселевска. Предполагается, что капитаном команды и игроком на первой доске будет один из руководителей администрации города (глава или заместитель). Чтобы не получилось «избиение» наших в своем доме, нам надо обстоятельно подготовиться. В этом плане помогают директор лесхоза В. П. Шалагин, директор ООО «Коммунальщик» А. Ю. Чурилов. Очень надеюсь, что матч наших шашистов и шахматистов, посвященный 50-летию города, пройдет в августе на хорошем организационном уровне.

Н. ЛОБОДИН,  
председатель шашечной  
федерации города.

ОБ всех номинантах конкурса «Социальная звезда» мы, конечно, рассказывать не будем. Но один из них отдельного рассказать заслуживает. Это работник АПЗС тренер по косики-карэт обладатель 2-го дана и черного пояса председатель всестилевой Федерации каратэ Сергея Петрович Ганьшин.

В свое время Сергей Петрович закончил ТУ ЭТ, Новокузнецкий монтажный техникум и Прокопьевский техникум физкультуры и спорта; по основной специальности мог добить-

“ГОРЯЧЕЕ СЕРДЦЕ”  
СЕРГЕЯ ГАНЬШИНА

ся изрядного карьерного роста, но, по словам нашего героя, «не отпускали дети». И действительно, в спорте Сергей Петрович отработал уже более 20 лет и занимался со своими воспитанниками не только каратэ. Были турпоходы и велопоходы, сплавы на резиновых лодках по рекам и общение, общение, общение.

Для информации скажем нашим читателям, что каратэ (с японского буквально: «голыми руками») – это японская система самозащиты без оружия, основанная на ударах рукой или ногой по наиболее уязвимым местам человеческого тела. Современная система каратэ была создана в начале 20 века путем отбора и модернизации приемов джиу-джицу и модернизируется до сих пор. Косики-карэт иначе называется как «жесткое каратэ», то есть каратэ на полном контакте. Этим жестким спортом под руководством С. П. Ганьшина в Мысках занимается около 60 человек в возрасте от 7 до 21 года.

У меня как-то спросили, сколько детей смогли бы со мной заниматься, сделай я тренерство своей основной профессией, – говорит Сергей Петрович. – Я ответил, что не менее двухсот. Причем мы занимаемся не только «для тела, для души». Мы берем призовые места, становимся чемпионами Сибири и Кузбасса. Например, в прошедшем 2005 году 8 моих воспитанников на соревнованиях всех уровней не проиграли ни одного боя. А самое трудное в работе тренера – это найти денег, чтобы вывезти своих спортсменов на соревнования.

21 мая мы поедем в Осинники на первенство Кузбасса по косики-карэт, а вот для того, чтобы выехать в ноябрь на чемпионат Сибири и Кузбасса, нужно выиграть первенство Кемерово. У меня как-то спросили, сколько детей смогли бы со мной заниматься, сделай я тренерство своей основной профессией, – говорит Сергей Петрович. – Я ответил, что не менее двухсот. Причем мы занимаемся не только «для тела, для души». Мы берем призовые места, становимся чемпионами Сибири и Кузбасса. Например, в прошедшем 2005 году 8 моих воспитанников на соревнованиях всех уровней не проиграли ни одного боя. А самое трудное в работе тренера – это найти денег, чтобы вывезти своих спортсменов на соревнования.

– У меня как-то спросили, сколько детей смогли бы со мной заниматься, сделай я тренерство своей основной профессией, – говорит Сергей Петрович. – Я в ответ привожу довод, что никто из моих воспитанников никогда и ни при каких обстоятельствах не был связан с криминалом. Напротив, многие из них посвятили свою жизнь именно профессиональному спорту – Алексей Медведев, закончив Омскую академию физкультуры, сейчас работает тренером по рукопашному бою в Кемерове; две Анастасии – Тотышева и Власова работают в ДЮСШ им. Воронина тренерами по косики-карэт, причем Анастасия Власова является действующей спортсменкой, становилась чемпионкой Сибири и Кузбасса. Несмотря на то что в Кемерове нет каратэ-клуба, Анастасия Власова работает тренером по косики-карэт в Кемерове.

С. П. Ганьшин может гордиться и своей «молодежью» – десятилетними Оксаной Чудновой, Андреем Нестеровым, Маликой Хатибовой и другими, впрочем, как и своим клубом, который по содержанию и техническому состоянию вполне может посоревноваться с новокузнецкими. А в Мысках косики-карэт считается вторым по результативности видом спорта после штанги.

С. АДАМСОНС.

# Планты - юбилею

Впервые за многие годы читальный зал городской библиотеки стал местом проведения интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» мысковских знатоков. Эта игра, а также викторина «Город, который люблю», конкурс стихов и рисунков и др., посвященные пятидесятилетию Мысков, составили целый цикл мероприятий, которые прошли в городской центральной библиотеке. Команда шести знатоков истории города во главе с капитаном Л. Ю. Толтаевой со станции юных туристов сразилась в игре с командой зрителей – тех мысковчан, которые предложили свои вопросы. В числе знатоков были педагог дополнительного образования СЮТур Людмила Юрьевна Толтаева и воспитанники этого учреждения Н. Улагашева, Т. Ертышова, А. Коростылева, А. Кривошеева, В. Юсупов. Они играли против мысковчан В. Д. Сибикина (автора книги «Мыски»), редактора газеты «Вариант» С. А. Голишева (который сейчас работает над новой книгой о городе), руководителя музея истории школы № 2 ветерана педагогического труда И. В. Мясниковой, педагога центра дополнительного образования детей Р. А. Шелех, работника разреза «Сибиргинский» А. Г. Аксенова, библиотекаря Т. Н. Нягиной и других.

В самом начале игры ее ведущий Алексей Негода спрашивал знатоков, что легко крутить волчок, но трудно отвечать на вопросы. Однако, несмотря на каверзность некоторых из них, в конечном итоге победила команда знатоков со счетом 6:5. Почти все атрибуты, как и в телевизионной игре «Что? Где? Когда?», были в читальном зале центральной городской библиотеки: это и звучание гонга, и видеопропросы, и музыкальные паузы, которые заполняла Юлия Тайбачкова из ГЦК, и черный ящик, и магистр, и такая короткая минута для обсуждения... Правда, цена вопросов у мысков-

ских игроков была невысокой, от 200 до 300 рублей.

Неизменным «участником» игры было выполнение знатоков и переживание зрителей. Последние, кстати, заполняли предложенные организаторами игры мини-анкеты. По ним были определены лучшие игроки (Л. Ю. Толтаева и А. Кривошеева) и лучший вопрос зрителей. Его задала педагог ЦДОД Р. А. Шелех: «В 19 веке в Англии был большой спрос на товар, который привозили из Горной Шории. Какой товар вызвал настоящий бум в то время в туманном Альбионе, и для кого он использовался?». Как в кроссворде, здесь же предлагался ответ (медвежья шкура для извозчиков).

По итогам интеллектуальной игры команда знатоков выиграла 1200 рублей. Чеками на приобретение книг отметили лучших игроков директор ООО «Купец» В. Н. Гордиенко, спонсор мероприятия.

Пока знатоки снимали волнение за чайной паузой, в читальном зале прошло награждение победителей викторины «Город, который люблю». Среди них мысковчане разных возрастов. Это ученик начальных классов средней школы № 1 Иван Дрыгин и ветеран педагогического труда пенсионерка Н. С. Хардина, десятиклассница школы № 2 Екатерина Русанова и школьница Екатерина Гавва, семья Докучаевых и воспитатель ДОУ № 18 «Рябинка» Любовь Николаевна Федотова с детьми подготовительной группы и другие. Денежные премии и грамоты были им наградой.

Более ста картин, рисунков, представленные на конкурс,красили центральную городскую библиотеку. Среди конкурсантов были и маленькие мысковчане пятилетнего возраста, и пожилые люди восьмидесяти лет, а также коллектизы школ № 2, 3, 5, 6, 7, 10, 12, центра творческого развития, станции юных техников, дошкольного учреждения № 22.

Компетентное жюри отметило активных участников и достойные работы учеников и их наставников средней школы № 2. В разных номинациях участвовали дети из школы № 3. За экспозицию оригинальных работ отмечены воспитанники и их наставники со станции юных техников. Книжки-раскраски вручили самой маленькой участнице - дошкольнице Лизе Шлеминой.

Среди взрослых мысковчан, участвовавших в конкурсе, были известные своим творчеством в городе люди: Т. И. Петрова, А. В. Серов, В. Горбунова, О. Годорожа, В. А. Елесин, Л. А. Стafeева.

Церемонию награждения участников конкурса рисунков и стихов о Мысках украсили своими музыкальными номерами представители детской музыкальной школы № 64.

Любовь к малой родине, патриотизм и другие благородные чувства подбивают творческих людей выражать их через стихи, песни. Более пятидесяти мысковчан представили на конкурс свыше шестидесяти стихотворений. Среди активных участников ученики средней школы № 2. От них поступило 18 работ, школа № 11 – 14 стихотворений. Первое место жюри присудило Инне Вяткиной, пятикласснице средней школы № 1, за стихотворение «Мой город». Второе - у Ивана Кирьянова (4 класс, школа № 2), третье - у пятиклассницы школы № 6 Натальи Каравцевой.

Среди взрослых участников лидерами стали Н. С. Хардина. (стихотворение «Я люблю тебя, мой славный город!»), Р. И. Чумаченко, С. А. Морозов.

На церемонии награждения также прозвучали стихи С. В. Берестова и других мысковских поэтов.

**К сведению читателей.**  
Лучшие стихи этого конкурса будут опубликованы на страницах нашей газеты.

Л. ИВАНОВА.

В случае направления конкурсной документации по почте, отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

Официальный сайт в сети «Интернет» на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ako.ru/Torg/>.

Прием заявок осуществляется по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4 кабинет № 5 в рабочие дни с 10-00 часов до 16-00 часов до даты окончания срока подачи заявок.

Дата начала подачи заявок: со дня опубликования извещения.

Дата окончания подачи заявок: прием конвертов с заявками на участие прекращается в день вскрытия конвертов «23» июня 2006 г. в 10-00 ч. по местному времени.

Порядок приема заявок: заявка подается в соответствии с требованиями конкурсной документации.

Критерии оценки:

Цена контракта (наименьшая цена за работу/стоимость 1 путевки);

Срок оказания услуг;

Наилучшие условия по выполнению технических и функциональных требований к предоставляемой услуге.

Подробное описание процедур конкурса, условия контракта содержатся в конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 652840 Кемеровская обл. г. Мыски ул. Серафимовича, 4 кабинет № 48 «23» июня 2006 г. в 10 часов 00 минут по местному времени.

Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 4 кабинет № 48 «23» июня 2006 г. в 10 часов по местному времени.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу: г. Мыски, Кемеровская обл., ул. Серафимовича, 4 кабинет № 48 «26» июня 2006 г. в 10 часов по местному времени.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Кемеровская обл. г. Мыски ул. Серафимовича, 4 кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков в рабочие дни с 10 до 16 часов по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Тетенькова Татьяна Александровна; номер контактного телефона 2-01-21.

Послезавтра, 25 мая в Кемеровском областном музее изобразительного искусства состоится презентация экспозиции Мысковского городского историко-этнографического музея. Здесь проходит выставка знатоков малых городов Кузбасса. Эта своеобразная и впервые организованная выставка была открыта 15 , а закроется 26 мая. Проходит она под патронатом губернатора области А. Г. Тулеева в рамках Дней культуры Кузбасса. Среди участников музеи девяти городов и одного района области, в том числе и Мысков.

В экспозиции музея нашего города представлено более тридцати предметов культуры и быта шорцев, а также материалы, отражающие возрождение языка, традиций и обычая малочисленного коренного народа сегодня.

Представленная в номинации «Культура малых народов Кузбасса» вы-



## УЗЕЙ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ...

ставка мысковского музея привлекает посетителей своей самобытностью. Их просто притягивают медвежья шкура, макет охотничьего дома. На его фоне кое-кто фотографируется на память. Интерес в нашей экспозиции вызывают впервые увиденные предметы быта шорцев, в частности, охотничий пояс – натруска.

- На открытии первого выставки музеев малых городов Кузбасса я была вместе с нашей сотрудницей В. С. Кыдыяковой, - сказала директор Мысковского историко-этнографического музея С. М. Дудкина. - Церемония прошла торжественно. В ней приняли участие заместитель губернатора И. А. Свиридова, начальник департамента культуры и национальной политики Л. Т. Заурэйви и другие. Вместе с ними в телевизионный репортаж «Вестей Кузбасса» попала и делегация Мысков. На презентации экспозиции нашего музея и города накануне закрытия выставки примут участие не только работники музея, но и шорский ансамбль «Отчагаш», представители администрации города.

\*\*\*

Весь май в Прокопьевском краеведческом музее работает выставка прикладного и художественного творчества, посвященная Дню Победы. Среди её участников восемь мысковских самобытных мастеров и мастериц старшего поколения. Это П. П. Регида, У. К. Стрельцова, Г. Д. Якунина, В. Г. Мусина и другие. Более двадцати экспонатов представили они на выставку в этот шахтерский город. Многие мысковчане видели картины, панно, вышивки, вязаные вещи и др., выполненные умелыми руками увлеченных сограждан. Теперь с их творениями знакомятся прокопчане. Выставка закроется 30 мая.

\*\*\*

Вам интересна история города? Испытываете порой ностальгию по прошлому веку и атрибутам того времени? Тогда сходите в городской историко-этнографический музей. Здесь с мая по август работает выставка «Мыски и мысиковчане» в честь 50-летия города. Разные тематические фотомонтажи, многочисленные экспонаты представлены на ней. А в одном углу выставочного зала восстановлен интерьер, убранство комнаты 50-х годов прошлого века.

Кое-кто из горожан, побывав на этой выставке, решается подарить музею некоторые вещи из семейных «запасников», представляющие интерес для историков. Сотрудники музея благодарны им за это. Они обращаются к жителям города с просьбой дополнить экспозицию выставки «Мыски и мысиковчане» разными, порой не нужными дома вещами, одеждой и пр. прошлого века.

\*\*\*

Встреча «Музей собирает друзей» прошла в мысковском «храме истории» на минувшей неделе. Более двадцати горожан пригласили на нее сотрудники музея. Пригласили, чтобы за чашкой чая поблагодарить за неравнодушные к жизни учреждения культуры, за пополнение его фонда, активность в мероприятиях, проводимых здесь. Эта встреча была приурочена к Всемирному дню музеев, отмечаемому 18 мая, и трехлетней деятельности на мысковской земле городского историко-этнографического музея. Среди участников встречи были Ф. Ф. Арбачакова, Г. Е. Коротеев, Н. Лубинская, Г. Скрипина и другие.

НАШ КОРР.

## О ФИНАНСИРОВАНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕДИЦИНСКИХ ОСМОТРОВ РАБОТНИКОВ, ЗАНЯТЫХ НА РАБОТАХ С ВРЕДНЫМИ И ОПАСНЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ФАКТОРАМИ

Во исполнение статьи 14 Федерального закона от 22 декабря 2005 г. № 173-ФЗ «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2006 г.» и постановления Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2005 г. № 869 «О финансировании в 2006 году дополнительных медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами» Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации издан приказ «Об утверждении Правил финансирования в 2006 г. дополнительных медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами».

Данным приказом определен объем оказываемых услуг с конкретным указанием врачей-специалистов, проводящих осмотр.

Фонд распределяет средства на дополнительные медицинские осмотры работников пропорционально количеству работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами и подлежащих периодическим осмотрам в 2006 г.

Региональные отделения Фонда перераспределяют средства с учетом численности работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, и рекомендованного норматива затрат в пределах средств, выделенных Фондом региональному отделению.

Обязательным условием рассмотрения вопроса о финансировании лечебно-профилактического учреждения является наличие договора медицинской организации со страхователем и предоставлением списка работников страхователя, согласованного с территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Приказом Фонда социального страхования от 26.04.2006 г. № 91 установлены сроки предоставления договоров и иных документов, необходимых для решения вопроса о финансировании.

В кратчайшие сроки как медицинским организациям, так и исполнительным органам Фонда социального страхования предстоит проведение большого объема работы, целью которой станет выявление профессиональных заболеваний на ранней стадии.

Филиал № 9 Государственного учреждения – Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.



## ЧТОБЫ НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ

В последнее время наш город захлестнула волна грабежей, совершаемых на улицах, в подъездах дома. За два месяца 2006 года совершено 16 таких преступлений, что на 3 единицы больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Хочется вновь напомнить жителям города, что грабежам подвергаются в основном граждане, находящиеся в нетрезвом состоянии, а также женщины и дети.

Как правило, уличный грабитель – человек 15-25 лет, способный оказать сопротивление и быстро скрыться с места преступления.

Предметом преступления являются носильные вещи, мобильные телефоны, дамские сумочки, украшения из драгоценных металлов и т. д.

Чтобы не стать жертвой ограбления, следует соблюдать несколько простых правил:

- ♦ Избегайте неосвещенных, безлюдных мест в темное время суток.

- ♦ Оглядывайтесь по сторонам, проходя темным двором, заходя в подъезд или последним в автобус.

- ♦ При выходе в темное время суток на улицу не надевайте слишком броские вещи, по возможности оставьте дома золотые изделия.

- ♦ Будьте осторожны в подъездах.

- ♦ Не носите телефон на видном месте, найдите более надежное, с вашей точки зрения, место для его размещения.

- ♦ Ни под каким предлогом не давайте телефон в руки незнакомым людям, даже если они просят

вызвать «скорую» или милицию. Сделайте это сами.

- ♦ Максимально ограничьте пребывание детей на улице в темное время суток без присмотра взрослых.

- ♦ Если все же возникла угроза грабежа, чтобы не усугубить свое положение, лучше не оказывайте сопротивления преступнику, он может оказаться не только сильнее вас, но и иметь оружие. Постарайтесь максимально запомнить приметы преступников и пути их отхода.

- ♦ Ни в коем случае после похищения не откладывайте сообщение в милицию об этом. Помните, чем больше времени пройдет с момента ограбления, тем меньше вероятности вернуть украденные вещи его законному владельцу и привлечь преступника к ответственности.

Быстро сообщить о происшествии можно несколькими способами:

- обратиться к любому милиционеру наряду или в ближайшее отделение милиции;

- позвонить по телефону «02» с любого телефона – автомата;

- обратиться в ближайший киоск или магазин, в большинстве из которых установлены тревожные кнопки, и попросить продавца вызвать наряд милиции;

- позвонить по телефон доверия 2-10-21 Мысковского ГОВД.

Выполняя элементарные правила безопасности, вы оградите себя и своих близких от преступного посягательства.

О. МИХАЛИНА,  
вн. инспектор по СМИ  
ОВД г. Мыски.

Администрация города объявляет прием заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из земель г. Мыски. Категория земель – земли поселений; разрешенное использование – жилая застройка индивидуальная:

г. Мыски, ул. Ургольская, 28, площадь 1500 кв. м;  
г. Мыски, пос. Усть-Мрас, ул. Усть-Мрасская, 27, площадь 1500 кв. м.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о результатах торгов по продаже нежилого помещения (магазин «Гармония»), расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 21 – объект продан за 325,5 тыс. рублей, покупатель Нечаева О. И.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» проводит аукцион на право заключения договоров аренды нежилых помещений, расположенных по адресу г. Мыски:

- ул. Советская, 28а – встроенное помещение в одноэтажном кирпичном помещении площадью 28 кв. м, под гараж;
- ул. Центральная, 25 – встроенное помещение на втором этаже двухэтажного кирпичного здания площадью 11,5 кв. м, под офис.

Заявки принимаются до 30 мая 2006 г. по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42. Справки по тел. 2-23-73.

Приглашаем организованные группы посетить городской музей физической культуры, спорта и туризма. Заявки от классных руководителей школ, тренеров принимаются по тел. 2-11-25.

Молодежная одежда и аксессуары.

Ждем вас по адресу:

ул. Первомайская, 9, магазин «ВЕТЕРАН».

КУПЛЮ кран «Пионер» или таль грузоподъемностью не менее 500 кг. Р. т. 3-26-46, 3-36-46.

КУПЛЮ строительный вагончик. Тел. 3-40-45, 8-903-946-0280.

ЦЕМЕНТ. Доставка. Тел. 8-905-963-4608, 8-904-968-7760.

МЕНЯЮ дом в центре на 2-3-комнатную кв-ру здесь же. Или ПРОДАМ (стоимость 2-комнатной кв-ры). Тел. 2-29-10.

## ПОПРАВКА

В № 55-56 газеты «Вариант» от 20 мая 2006 года в материале «Подиум-2006» допущена досадная ошибка. Следует читать: «экспертная группа, подведя итоги, назвала имя спонсора, предоставившего победительницам ювелирные изделия в качестве призов, – это предприниматель Сергей Викторович БАРИНОВ». Приносим свои извинения предпринимателю.

Родные и близкие скорбят по поводу скоропостижной смерти КРИВОШЕИНА  
Виктора Петровича.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА 4,  
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ», КАБ. № 27.  
СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25

## ПРОДАМ:



1-комнатную квартиру на 2-м районе. Тел. 2-30-55, 8-905-962-3066.

3-комнатную квартиру в центре, 4 этаж, панельный дом, 45 кв. м. ж. пл. Цена 1200 т. руб. Тел. 8-906-937-6307.

Срочно 2-комнатную квартиру в центре, 2 этаж, железная дверь, телефон, 650 т. р. Тел. 8-905-068-9667.

2-комнатную кв-ру в центре. Тел. 2-34-16, 8-906-981-6521.

3-комнатную малогабаритную кв-ру в центре (3 этаж, цена 900 т. руб.) Тел. 2-04-66.

продам или ОБМЕНЯЮ «Газель» 2004 г. в. Тел. 8-905-910-1869.

А/м «Тойота-Corsa», 1991 г. в., х. т. с., 95 т. р. Тел. 8-903-070-9382.

А/м «Москвич-2141», 1994 г. в. Цена договорная. Тел. 2-28-60.

А/м «Тойота Кариба», 1990 г. в., 80 т. руб., торг при осмотре. Тел. 2-40-32, 8-903-047-1401.

ГАЗ-31029, 1996 г. в., в аварийном состоянии, недорого. Тел. 8-913-415-1609.

Автомобиль «Ока», 2001 г. в. Тел. 8-906-934-1776.

Деревянные оконные блоки р-р 134x145, 4 штуки, недорого. Звонить 2-12-07 с 9 до 15 ч.

Усадьбу под строительство дома или дачи, ул. Лазо, 49, есть гараж 4x8 и все надворные постройки. Тел. 2-31-00, 8-908-954-7780.

Усадьбу 18 соток с недостроенным домом 4x10 по ул. Больничная, 51; станок для шлакоблоков до 500 шт. в день; бетономешалку 0,25 м. куб. Тел. 8-906-924-3207.

Дом кирпичный со всеми надворными постройками (земля приватизирована). Или ОБМЕНЯЮ на 1-комн. квартиру в центре (1 и 5 эт. не предлагать). Обращаться: ул. Горная, 3.

Козье молоко. Тел. 2-42-34.

Корову 2-м отелом. Обращаться: ул. Паромная, 38.

Вниманию абонентов коммунального и частного секторов, руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, председателей гаражных и садоводческих обществ!

ЗАО «Мысковское АПЭС» просит всех своих абонентов в обязательном порядке оплатить за использованную в мае электроэнергию и погасить все имеющиеся долги до 31 мая.

К сведению абонентов, имеющих льготы по оплате за электроэнергию:

По требованию Управления социальной защиты населения всем абонентам, имеющим льготы по оплате за электроэнергию, в обязательном порядке необходимо оплачивать использованную в текущем месяце электроэнергию до 30 числа текущего месяца.

ЗАО «Мысковское АПЭС» благодарит всех потребителей, своевременно оплачивающих за электроэнергию в текущем месяце.

Платежи принимаются во всех отделениях Сбербанка, почты, а также в отделах энергосбыта Мысковского АПЭС по адресам: центральная часть города – ул. Первомайская, 22; пос. Притомский – ул. Центральная, 25, 2 этаж.

Строительная компания «Дизайнстройсервис» примет на работу в г. Мыски отделочников, кафельщиков с опытом работы. Тел. 8-23-39-37-67, 8-23-39-27-67 до 17 час.

**Фирма ЖИРАФ**  
Пластиковые окна от производителя  
**KVET GELAN EXPROF**  
**Гарантия качества**  
\* Окна, двери, витражи  
\* Стеклянные балконы  
\* Двери, решетки  
\* Скидки до 30%, кредит  
**Тел. 2-11-20**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**  
**ФИРМА  
“МАСТЕР”**  
**СКИДКИ, КРЕДИТ  
2-07-70**  
**МЕТ. БАЛКОНЫ  
ДВЕРИ И РЕШЕТКИ**

**ЗБК “ВЕТЕРАН”**  
**Двери**  
**Балконы**  
для пенсионеров  
**Низкие цены!!!**  
**Тел. 2-08-73**

**Балконы  
Решетки  
Двери**  
Скидки  
Опыт работы 8 лет  
Доверяй профессионалам!  
**2-20-92**

**БАЛКОНЫ  
ДВЕРИ**  
Скидки до 40%  
**В КРЕДИТ ЗА 10р.**  
Обшивка домов плоским шифером  
**Тел. 2-31-41**

**Остекление балконов  
Двери, решетки**  
• Гарантия  
• Качество  
• Скидки до 40%  
• Кредит до 1 года  
Жителям ГРЭСа дополн. СКИДКИ!!!  
**3-45-81, 3-11-78**

**ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ**  
С полимерным покрытием.  
Скидки 100% на монтаж.  
Рассрочка без %.  
Тел. 4-41-99.

**ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ**  
Мет. рамы с резиновым уплотнителем.  
Скидки до 50%.  
Рассрочка без %.  
Кредит. Тел. 3-23-97.



Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: Вторник - 1 - печатный лист,

суббота - 2 - печатных листа.

Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2610.

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Адрес редакции: 852840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28

зам. редактора и ответственный секретарь

(В.И. Басов) - 2-11-25

отдел информации (Л.И. Русанова) - 2-01-44

отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57

бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07

PPvariant@mail.ru